10 knacc

1. CMecb MacnsiHOW, MeTaKpUoBOM KUCNOT U METUIOBOro achmpa akpunoBOWM KUCMNOThI
mMaccon 104,4 r pasgenunun Ha gBe pasHble Yactn. OgHy HeuTpanu3oBanu BOAHbLIM
pactBopom NaOH. [Ona atoro notpebosanocb 139 wmn 10%-Horo pactBopa
(p=1,15r/mn). BTopas 4yacTtb npopearvposana ¢ 76,2 r noga. Onpegenute cocTas
CMeCU B MOJSbHbIX NPOLIEHTax.

2. B gByx ctakaHax Haxogutcsa no 50 r pacTtBopa HUTpaTa HeM3BeCTHOro meTtanna. B
nepsbIn CTakaH J06aBUIM MOPOLLOK LiMHKA, BO BTOPOW - TaKyk e Maccy marHus. o
OKOHYaHUKW peakuuu ocadkm OTOENUNN U YCTaHOBUMK, YTO MX MacCbl OTNNYAKOTCA Ha
0,164 r. Npun HarpeBaHN O0CaAKOB C U3ObLITKOM CONSIHON KACMOTbI BblAENWUCS BOAOPOA,
npudem B obomnx crnydasix octanocb no 0,864 r metanna, KOTOpbIA He pearvpoBan c
kncnoton. Onpegenute opmMyny HuTpaTa U MacCOBYH A0S0 €ro B WUCXOOHOM
pacTBope.

3. BogHbln pacTBOp HEKOTOpPOM conv pasgenunu Ha Tpu 4vactn. OgHy M3 HuUX
obpaboTtann n30bLITKOM LWEenoYn W Harpenu, BblIOAENUBLUMACA ras3 WU3MeHWUn uBeT
KpacHOro makmyca Ha cuHuia. [pyryio 4vactb obpaboTanu COMAHOM KMCNOTOW,
BblAENNBLUMICS ra3 Bbi3Bas NOMYTHEHME N3BECTKOBOW BOAbl. TPETbIO YacTb HarpeBanm
A0 KUNEHUs B OTKPLITOM CTakaHe, U Nocne ncnapeHusi BOAbl CTakaH okasaricsi NyCThbIM.
O kakon conu MoxeT matu peudb? [NpuBeauTe KpaTkue MNOSICHEHWUSA, CONPOBOAMB WX
YpaBHEHUAMMU peakuui.

4. Bbluncnute KonmyecTBo TENOThl, BblAensioleecd B peakumm 67,2 n Bogopoda c
44,8 n kicnopoda npu H.y., ecnu Bbixog coctaBun 95%. N3BectHO, 4TO AH® peakumm
pas3noxeHus BoAbl (k) Ha npocTble BewecTBa paBHa +286 k[x/Monb. 3anuwmnte
TEPMOXMUNYECKNE YPaBHEHUS YKa3aHHbIX peakLnii.



